山语城小区居民乘电梯得绕行车库,物业表示是出于小区管理的需要



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,"烟台民意通"热线 6601234接到了王大叔等居民反映,称他 们所在的芝罘区山语城小区1号、15号、 16号、27号楼,不知为何关闭了居民进出 电梯的北侧单元门,大家每天只得爬30 多级的台阶或走地下车库绕行

7月12日上午,记者来到黄务街道 姜家社区的山语城小区北侧,看到家 住 16 号楼的 60 多岁王大叔正提着笨 重的手袋进入小区北门,再绕行100米 左右从地下车库进入楼道,最后才乘 坐电梯回家。

明明从小区北门进小区后,王大叔 家所在的16号楼的单元门就在跟前, 步行几米乘坐电梯就可以到家了,为何 还要绕行地下车库这么费事呢?记者 看到紧闭着的16号楼单元门玻璃上贴 着"请走南侧单元门"提示语。王大叔 告诉记者,不仅是16号楼,小区的1号、 15号、27号楼的电梯北侧单元门都关闭 居民们要想乘坐电梯出入,就只能 像他那样绕行地下车库或爬30多级台 阶才能乘坐电梯。

说话间,几名小朋友提菜准备回家, 他们爬了30多级台阶后,由旁边其他居 民帮忙刷了门禁卡才得以进入小区内。 王大叔等居民说,孩子们都不愿意走人 车混行的地下车库,所以才爬台阶进小 区乘坐由梯。



15号楼80多岁的曲其华老人告诉 记者,因为年龄大了,腿脚也不灵便,所 以才买了个电梯房养老。虽然腿脚行 走不便,但不能老"窝"在家里,他每天 都要外出遛弯活动活动,"不能上下台 阶,所以就只能被迫走视线不好人车混 行的地下车库"

王大叔等居民介绍,他们这4幢居民 -层为网点房商业区,二层才是居民 房,一层和二层之间地势相差较大,需要 爬30多级台阶,如果走二层的南侧单元 门需要绕行。这4幢居民楼的电梯北侧 单元门关闭后,他们曾经找过物业管理 部门,被告知居民楼的一层为商铺区域, 出于安全管理和消防应急管理需要,所 以将电梯北侧单元门关闭了。

这个说法,消防管理部门予以否认: 如果是消防应急通道,更应该将北侧单

元门打开才对,而不是关闭。对于为了 商铺安全,王大叔等居民指出,这里目前 没有商家入驻,即便有商家营业,每家居 民进出电梯北侧单元门,设置门禁卡, 样可以安全管理。

采访中,这4幢楼的居民代表说,明明 打开电梯北侧单元门,设置一个门禁就能方 便大家出入,非要整出这么折腾人的事来。

"小区居民楼的电梯门开设在南 侧,既是出于小区统一管理需要,更是 安全工作的要求。"山语城小区昕城物业工作人员表示,"不是大家想在哪边 开门就在哪边开的,都这样的话,小区 不就乱套了吗?"

山语城小区所在的黄务街道姜家社 区居委会工作人员称,已经知道居民们 所反映的问题,也和上级主管部门汇报 了,目前在协商解决的办法。

12345

市应急管理局主要负责人 周五接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林)7 月14日(星期五)上午9:00-11:00,烟台市 应急管理局党委书记、局长门寿卫将到烟 台12345政务服务热线接听电话,市民有 相关问题可拨打热线进行对话。

本次接听受理范围为烟台市应急局 职责范围内且属于烟台市12345政务服务 便民热线受理范围的各类诉求,包括:工 贸、矿山及危化企业安全生产隐患及非法 违法行为投诉举报、安全生产相关报名考 试、特种作业人员(煤矿特种作业人员、特 种设备作业人员除外)操作资格认定、市 权限范围内非煤矿山、危险化学品、烟花 爆竹、金属冶炼企业安全生产准入咨询及 其他安全生产问题咨询等方面的咨询、求 助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲 裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等 程序解决的事项和已进入信访渠道的事 项,不符合法律、法规、规章及政策规定的 事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人 隐私和违反社会公序良俗的事项。

记者了解到,本次活动的受理方式是 接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人 员。超出受理范围的来电,由12345热线 工作人员按常规程序处理。

雷神庙大街扬尘污染严重

牟平区雷神庙大街靠近沿河路路段-直修路,扬尘污染严重,导致居民无法开 窗,要求相关部门降低扬尘污染。

芝罘区新海阳北街5号外面临街的楼 梯破损,一直未维修,老人行走容易摔倒, 希望相关部门尽快维修。

芝罘区通世里63号楼前的污水井盖 下沉,井盖周围水泥脱落,存在安全隐患, 希望相关部门部门维修。

芝罘区新桥国际佳苑小区西门门前污 水外溢,异味很大,要求相关部门尽快解决。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



低保补助金计算有公式

本报讯(YMG全媒体记者)低保补 助金如何计算? 机场路下步要不要改 名? 7月12日8:00至8:30,烟台市民政局 嘉宾作客烟台广播电视台《民生热线》节 目时,通过热线电话6251234对上述提问 进行了现场解答

主持人:今年上半年,民政部门在兜牢 基本民生保障底线方面做了哪些工作?

党组书记田长青:我们完成了9类困 难群体保障标准提标工作,其中城乡低保 标准分别达到每人每月1001元和800元, 城乡低保标准之比缩小到1.25:1。

全面推行社会救助集成办,实现城 乡低保、就业救助、医疗救助等7件关联

事项"一网通办"和医疗救助、经济困难 老年人补贴、城乡居民养老保险补贴3项 保障待遇"静默认证"

主持人:我市对低保标准实行动态调 整,低保补助金如何计算?

社会救助科科长刘健: 低保补助金 原则上按照低保标准与审核确定的申请 家庭人均收入的实际差额计算。计算公 式为:家庭月低保补助金=(当地月低保 标准-家庭月人均收入)×保障人数。

网友:烟台机场在蓬莱,但芝罘区却有条 机场路,很多外地游客搞不清到底该走哪条 路到机场,能否考虑将机场路的名字改改?

党组书记田长青:机场路沿线商铺、住

户、单位数量巨大,仅外贸进出口企业就有 400多家,如要改路名,这些企业就需要到我 国和其他有关国家海关办理更名备案手续, 手续十分繁琐,更不用说还有巨量的门牌、 路标、地图信息、个人信息等都要更改,行政 成本和居民个人成本太大。

作为主管部门,我们对机场路更名十 分谨慎,这条路目前尚不具备改名条件。



参要吃就吃海礁藏, 电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是 "宁吃一根海礁藏,也不要浅 滩海参--箩筐"。很多朋友吃 海参吃了一辈子了,都不知道 什么是海礁藏海参

海礁藏海参指为了躲避 天敌或者休眠藏在礁石下面 的海参。潜水员在海底礁石 表面看不到海参,海礁藏海参 捕捞量特别少。只有头在碓 石下、屁股还没来得及藏进去 的,才会被潜水员一把揪出 来。能被捞上来的海礁藏海 参皆个头肥大。可以说,海礁 藏海参是海参最顶级的存在, 是海参营养的天花板,有"海

参之王"的美誉。

"药补不如食补,海参肯 定是食补的不二选择。"住在 海滨小区的吴阿姨常年吃海 参,她告诉海礁藏海参厂家 工作人员,在进补方面港城 市民对于海参的认可度非常 高,海参价格在涨涨跌跌中 逐渐为大众消费者所接受。

"现在不怕价格高,就怕 买不到品质好的海参。"吴 阿姨一语道出了很多市民 的心声。

为了让老百姓真正吃上天 然好海参,现在海礁藏海参厂 家举行大型买赠活动:

9年长岛海礁藏海参:2980元1斤。现大型 买赠活动:买2斤送1斤,平均1斤1990元;买3 斤送2斤,平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格:30-45头。 购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或 者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发 12斤以上,每根海礁藏海参都符合国标。达不到 要求的包退,请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参:2500元1斤,现 大型买赠活动买1斤送1斤,平均1斤1250元。 传统古法晒制,是烟台老百姓最喜欢的海参之-

抢购电话:15725353868,免费送货上门, 货到后验货付款。